



Ελληνική Δημοκρατία
Δήμος Χίου
Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
Τμήμα Υπ'ξής Πολ. Οργάνων Δ. Χίου
Δημοτικό Συμβούλιο Χίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Εκ της υπ' αριθμ. 18 της 24/08/2016 συνεδρίασεως του Δημ. Συμβουλίου Χίου

Αριθμός απόφασης

607/2016

35ο θέμα Η.Δ.

Περίληψη απόφασης

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις-Τοποθέτηση ειδικών μπαρών για παρεμπόδιση στάθμευσης στο αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στην δυτική είσοδο του του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου Βολισσού.

Στη Χίο και στην αίθουσα «Ανδρέας Λοΐζος» Δ. Χίου σήμερα την 24η Αυγούστου 2016 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο οποίο προήδρευσε ο κ. Κλέαρχος Αλεξ. Χρύσης, ύστερα από πρόσκληση που έστειλε ο ίδιος με ημερομηνία 18/08/2016, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο και το Δήμαρχο Χίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 3582/2010 και αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η νόμιμη απαρτία.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

α/α	Όνοματεπώνυμο Συμβούλου	α/α	Όνοματεπώνυμο Συμβούλου
1	Χρύσης Αλ. Κλέαρχος	2	Βεργίτης Ι. Ανδρέας
3	Γδύσης Ν. Ευστράτιος	4	Ζουμίδης Ν. Σταμάτιος
5	Ζώας Σ. Γεώργιος (4)	6	Καλκούνη Ν. Ευαγγελία (5)
7	Καράλης Ι. Δημήτριος	8	Καραμανής Κ. Γεώργιος (3)
9	Καρασούλης Γ. Νικόλαος	10	Καρατζάς Γ. Κωνσταντίνος
11	Κερμπάτσος Ν. Γεώργιος	12	Μπελέγρης Μ. Γεώργιος (5)
13	Νεαμονίτης Ν. Παντελής	14	Παπαδόπουλος Φ. Γεώργιος (6)
15	Παππής Ν. Παναγιώτης	16	Σμυρνιούδης Ν. Ηλίας (5)
17	Συριώδης Γ. Σωκράτης	18	Τζιώτης Γ. Απόστολος
19	Φαφαλιός Ν. Ματθαίος (2)	20	Λαμπρινούδης Ε. Πολύδωρος (5)
21	Αφενδούλης Δ. Κυριάκος (3)	22	Καλαγκιάς Ν. Αντώνιος
23	Καμπούρης Ι. Στυλιανός	24	Κλεισσάς Κ. Ηλίας (3)
25	Λιγνός Ε. Γεώργιος (3)	26	Μαρτάκης Ε. Νικόλαος
27	Μυριαγκός Π. Βασίλειος	28	Νύκτας Α. Νικόλαος
29	Κοντούδης Χ. Μιχαήλ	30	Τσαρδάκα Α. Δέσποινα
31	Σκούφαλος Ι. Μάρκος		

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα)

α/α	Όνοματεπώνυμο Συμβούλου	α/α	Όνοματεπώνυμο Συμβούλου
1	Αμύγδαλος Ν. Ιάκωβος	2	Γεωργιάδης Β. Ιωάννης
3	Μπελέγρης Γ. Μιχαήλ	4	Ποταμούση Η. Παρασκευή
5	Πυργάρης Ο. Λεωνίδα	6	Τσάκος Σ. Γεώργιος
7	Αποστολίδης Ε. Παντελής	8	Στεφάνου Σ. Παντελής
9	Φυτούσης Χ. Μιχαήλ	10	Φρεζούλη Δ. Ερμιόνη

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

Στην αρχή διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης τα οποία και υπογράφονται.

Στη συνεδρίαση παρευρέθη και ο Δήμαρχος

---- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ----

Η απαρτία που διαπιστώθηκε με την έναρξη της συνεδρίασης, (25 μέλη), διατηρήθηκε μέχρι το τέλος της συνεδρίασης με τις παρακάτω μεταβολές που παραπέμπουν στον ανωτέρω πίνακα των παρόντων.

- (1) Αφίχθη κατά την διάρκεια συζήτησης των ερωτήσεων πριν την έναρξη της Ημερήσιας Διάταξης.
- (2) Αφίχθη κατά την διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης
- (3) Αναχώρησε μετά το τέλος συζήτησης του 13ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.
- (4) Αφίχθη κατά την διάρκεια συζήτησης του 26ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης
- (5) Αναχώρησε μετά το τέλος συζήτησης του 29ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.
- (6) Ήταν απών κατά την διάρκεια ψήφισης του 32ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Τέθηκε -1- θέμα για συζήτηση εκτός ημερησίας διάταξης:

1.Εξουσιοδότηση για υπογραφή συμφωνητικού για παραλαβή αποσυρόμενων αγροτικών προϊόντων.

Ομόφωνα αποφασίστηκε, το ανωτέρω εκτός ημερησίας διάταξης θέμα, να συζητηθεί με την έναρξη της συνεδρίασης.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι τα αγροτικά προϊόντα είναι έτοιμα προς διανομή, οπότε οι γραφειοκρατικές ενέργειες και η όλη διαδικασία πρέπει να ολοκληρωθούν μέσα σε λίγες ημέρες.

Ακολούθως συζητήθηκε το πιο κάτω θέμα:

ΜΕ.Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις-Τοποθέτηση ειδικών μπαρών για παρεμπόδιση στάθμευσης στο αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στην δυτική είσοδο του του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου Βολισσού.

Υπόψη του Συμβουλίου τέθηκε η αριθ. 29/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με την οποία η Επιτροπή αποδέχεται την παρακάτω αριθ. 5/22-4-2016 απόφαση-πρόταση της Δημοτικής Επιτροπής Κυκλοφορίας:

<<**ΘΕΜΑ:** Τοποθέτηση ειδικών μπαρών για παρεμπόδιση στάθμευσης στο αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στην δυτική είσοδο του σχολείου.

Σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων σχολείου Βολισσού καθώς και του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου Βολισσού, για την τοποθέτηση ειδικών μπαρών, ώστε να αποφευχθεί η στάθμευση των οχημάτων στον αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στην δυτική είσοδο του σχολείου, και να εξασφαλιστεί η άνετη, χωρίς εμπόδια διέλευση των μαθητών, η Υπηρεσία μας εισηγείται θετικά και προτείνει την τοποθέτησή τους σε σημείο που φαίνεται στη φωτογραφία.



Κατά τη συζήτηση που ακολούθησε τα μέλη συμφώνησαν με την εισήγηση της Υπηρεσίας.
Απαιτείται Δ/ση Τεχνικού Ελέγχου.

Η Επιτροπή Κυκλοφορίας

αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση των παραπάνω θεμάτων, τη συζήτηση που ακολούθησε και τους Νόμους 3463/2006 και 3852/2010,

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Εισηγείται θετικά στο αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Σχολείου Βολισσού καθώς και του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου Βολισσού, για την τοποθέτηση ειδικών μπαρών, ώστε να αποφευχθεί η στάθμευση των οχημάτων στον αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στη δυτική είσοδο του Σχολείου, και να εξασφαλιστεί η άνετη, χωρίς εμπόδια διέλευση των μαθητών, και προτείνει την τοποθέτησή τους σε σημείο που φαίνεται στη φωτογραφία.

2. Σημειώνεται ότι απαιτείται Δ/νση Τεχνικού Ελέγχου.

3. Αναθέτει στον Πρόεδρο κάθε παραπέρα νόμιμη ενέργεια...>>

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την αριθ. 29/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθ. 5/22-4-2016 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Κυκλοφορίας και τις διατάξεις των Ν. 3463/2006 και 3852/2010

Αποφάσισε ομόφωνα

Αποδέχεται την αριθ. 29/2016 απόφαση-εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθ. 5/22-4-2016 πρόταση της Δημοτικής Επιτροπής Κυκλοφορίας και εγκρίνει την παρακάτω κυκλοφοριακή ρύθμιση:

- Εγκρίνει το αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Σχολείου Βολισσού καθώς και του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου Βολισσού, για την τοποθέτηση ειδικών μπαρών, ώστε να αποφευχθεί η στάθμευση των οχημάτων στον αδιέξοδο δρόμο που οδηγεί στη δυτική είσοδο του Σχολείου, και να εξασφαλιστεί η άνετη, χωρίς εμπόδια διέλευση των μαθητών, και εγκρίνει την τοποθέτησή τους σε σημείο που φαίνεται στη φωτογραφία.

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί μαζί με την αριθ. 5/22-4-2016 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Κυκλοφορίας και την αριθ. 29/2016 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου - Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής & Περιβαλλοντικής Πολιτικής - Διεύθυνση Τεχνικού Ελέγχου (Ακτή Μιαούλη & Μπότσαρη 2-8, Τ.Κ.18538 Πειραιάς), στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, (υπόψη κ.κ.Τσαγρή, Μενή & Νιαμονιτάκη), στη Δ/νση Τροχαίας Χίου και στο Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων-Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων-Δ/νση Μελετών Έργων Οδοποιίας, (Λεωφόρος Αλεξάνδρας 19, Τ.Κ. 114 73 Αθήνα).

Να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, στον τοπικό τύπο και στην ιστοσελίδα του Δ. Χίου.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 607/2016

Ο Πρόεδρος
Υπογραφή

Τα μέλη
Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα
Χίος 31/08/2016
Η επί των πρακτικών

Κούτσουρα Νίκη